

## WEEKLY 本周

在连续33个月保持国内SUV销售冠军的骄人业绩下,哈弗H6选择降价上市,着实令人吃惊。日前,另一辆国产超人气SUV——长安CS75的改款车,同样采取了降价上市的策略,将价格首次拉入了10万元以内。这两款销量颇佳的自主SUV为什么会不约而同采取相同的降价手段呢?

SUV市场虽然依旧火热,但不断涌入的新厂家新车型依旧给老牌自主SUV厂家带来了巨大的压力。

比如说,去年7月上市的宝骏560,自上市以来便一路高歌猛进,到今年二月便将与哈弗H6的差距拉低到仅有2000多辆,面对如此情况,想要保持市场占有率,降价是最行之有效的办法。

在激烈的竞争之下,自主品牌淘汰赛已经打响,一批竞争力弱的企业或者车型将被淘汰出局。在混战之下,未来SUV市场,谁能独占鳌头还是未知数。

面对淘汰赛,各大自主SUV品牌除了在价格终端积极应对外,只有加快产品升级,提升产品的附加值,才能获得长远发展。

### 事件



点评:新款森林人搭载全新的动力总成,动力输出将更为强劲,提高了新车的市场竞争力。

### 2016款森林人上市

日前,斯巴鲁宣布2016款森林人正式上市,新车将推出搭载三款发动机的共计五款车型供选,售价区间为23.98万-33.48万元。

外观方面,与老款车型相比,2016款森林人前进气格栅内部采用了全新的V形设计,高配车型的斯巴鲁森林人2016款基本型前保险杠造型也有所调整,并配备有两种新样式的铝合金轮圈。此外,除老款车型的7种车身颜色外,新车还新增了古铜魅力棕和茉莉珠光绿两种全新配色供选。

动力方面,新车将继续搭载2.0L/2.5L自然吸气和2.0T涡轮增压三款水平对置发动机,传动系统匹配可模拟8个挡位的CVT变速箱。据悉,新车的悬架调校、转向齿比以及静音性等方面均有所提升。

### 2016中国北京户外房车展即将举行

据悉,2016中国北京(鸟巢)户外房车展,定于5月1日至3日在国家体育场举行。

这届展会项目精、亮点多、综合性强,具有天时、地理、人气的巨大优势,必将会给房车等户外生活产品带来良好的宣传推广效益。中国北京户外房车展已与上海“中国国际汽车商品交易会”建立合作关系,两地车展将相互支持、共享资源,形成南北呼应的房车展格局。

点评:随着人们对生活水平的提高,房车等产品将受到更大的关注。

### 比亚迪上年度财报公布

国内新能源汽车龙头比亚迪披露了2015年年报。公司去年实现营业收入800.09亿元,同比增长37.48%;净利润为28.23亿元,同比增长551.28%。这份成绩单与公司2月末发布的年度业绩快报基本相符。

值得一提的是,比亚迪在年报中透露称,公司将积极投入布局时下十分热门的车联网和智能驾驶领域。

点评:比亚迪靓丽的业绩,得益于新能源汽车产业突飞猛进的增长。



### 尚酷Club版上市

日前,大众正式宣布尚酷Club版正式在国内上市,新车售价为24.78万元。新车相比普通版尚酷在外观等方面有所调整。

内饰方面,新车的运动座椅采用经典的黄色格子布搭配,同时三辐式多功能方向盘采用黄色缝线,更好的突出主题。此外,新车配备有带Club标识的迎宾踏板。配置方面,新车将配备Composition Media车载娱乐系统、ASR驱动防滑系统、EDL电子差速锁、胎压监测、定速巡航等。

点评:作为运动风格显著的尚酷系列产品,新车像消费者彰显了它的运动个性。



### 东风日产奇骏2.0L新车型上市

日前,东风日产对外宣布奇骏2.0L CVT智享版4WD车型正式上市,新车基于现款2.0L CVT智驱版4WD车型进行升级而来,售价为20.98万元。

作为一款新加车型,奇骏2.0L CVT智享版4WD车型在外观方面与在售车型保持一致。而本次上市的新车主要针对配置进行了提升,增加真皮方向盘和真皮座椅,同时还将配备有全景天窗、一键式启动、倒车影像等配置。

动力方面,新车搭载2.0L自然吸气发动机,最大功率150马力,最大扭矩200N·m。传动方面,与发动机匹配的是模拟7速的CVT无级变速箱,此外,该车还将配备有适时四驱系统。

点评:新车的配置获得了不小的提升,其市场竞争力有所提高。

### 数字

## 8.3%

最新数据显示,凭借1月份开门红行情,前两个月一汽-大众累计完成销量283343辆,同比增长8.3%。

## 7万辆

北京新能源汽车股份有限公司的纯电动乘用车建设项目获得批准,预计建成后,可形成7万辆纯电动乘用车产能。

## 116亿元

近日,金马股份发布重组预案,公司拟以发行股份及支付现金的方式购买众泰汽车100%股权,交易作价为116亿元。

### 二手车交易限迁即将取消

日前《关于促进二手车便利交易的若干意见》发布,提出除国家鼓励淘汰和要求淘汰的相关车辆及国家明确的大气污染防治重点区域等有特殊要求的地区外,只要符合国家在用机动车排放和安全标准,在环保定期检验有效期和年检有效期内的二手车,均可办理迁入手续。《意见》明确提出,对于目前已经实施“限迁”的地方,要在2016年5月底前予以取消。

点评:《意见》提出将加快二手车流通信息平台的完善,加强互联互通和信息共享。

### 北汽斩获纯电乘用车资质

近日,国家发改委按照《新建纯电动乘用车企业管理规定》核准北汽新能源股份有限公司(以下简称“北汽新能源”)生产纯电动乘用车的项目。

由此,北汽新能源成为第一个获得纯电动乘用车生产资质的企业。

新能源已经成为北汽集团十三五规划的第一战略,其次是自主品牌双品牌、国家化和智能化。

点评:北汽新能源获得纯电动乘用车生产资质,将极大地助力其未来发展。